

关键词：特殊航班

2011年11月1日 星期二

责任编辑：张洪 jiangnan315@126.com 美编：时芸 组版：杨建梅

速升速降 40分钟南京飞到淮安

体验：快报记者感受“特殊航班”；连线：省内空中网络因无客源流产

从昨天到今天，中国东方航空江苏有限公司在淮安组织了一次超过300次起落的大型飞行员本场训练。为节省时间加上运输人员方便，江苏分公司特意利用夜间抽调了一架空客飞机，将飞行员们从南京接到淮安。记者跟随着飞行员来到淮安，同时也体验了一把40分钟“速升速降”的南京至淮安“特别航线”。

□见习记者 王颖菲

两个半小时的本场训练准备会结束后，大家一同登上了飞机。晚上8:35，飞机开始缓慢滑行，10分钟后加速，在发动机的轰鸣中，飞机离地而起，倾斜着冲向云层。不久，地面的灯火逐渐隐去，窗外只剩下一片漆黑。

随着飞机不断攀升，记者的耳朵也越来越闷，不得不靠大声喊话才能与邻座沟通。飞机起飞后七八分钟，倾斜的机身似乎恢复了水平，坐在前排的飞行员学员扭头告诉记者：“差不多开始平稳飞行了。”趁着耳朵稍微恢复正常，记者闭上眼睛，正打算在飞机上打个盹，可眼睛刚刚合上，机舱里“叮”的一声，“系上

安全带”的指示灯重新亮起。前排学员又转过头来，笑着说：“别睡了，准备降落了。”此时是9点钟。果然，不到5分钟，熟悉的耳朵的背气感觉重新回来。慢慢地，地面的灯火愈加明亮，随着“咚”的一声闷响，飞机着陆了，一看表，9:15。南京到淮安的直线距离约190公里，坐飞机历时40分钟，基本上算得上是：一闭眼，就到了。

到淮安后，飞行员们立即入住饭店休息，为今天早晨的本场训练养好精力。记者今天将继续跟随着他们，了解本场训练的具体流程、驾驶舱的紧张气氛以及飞行员成长的艰辛历程。

■连线

没客源 省内空中网络流产

40分钟，从南京飞到淮安，这个时间让很多人心动。不过，记者了解到，这条航线并不是固定航线，只是飞行员本场训练的飞机调用。那么，江苏省内有没有支线航班呢？

南京曾飞过徐州、连云港

据介绍，早在2001年南京就开通了飞徐州的航班，徐州起飞时间11点30分，到达南京12点15分；南京起飞时间14点40分，到达徐州15点20分，而2007年6月9日，南京又开通了飞连云港的航班，全程45分钟，一周两班：每周二和周五，15时从南京起飞，飞抵连云港，周三、周六11时45分从连云港飞回南京。

说起这两条航班，一位机票代理商说：“当时，机票很便宜，南京到徐州打折单程只要60元，50元机场建设费也免了，但徐州机场离市区太远，据说打的要上百元，很多人觉得不划算……”不过，这两条航线什么时候停的，他表示实在记不得了。东航相关负

责人则称，两条线开的时间都不长，南京到徐州更是断断续续的，具体开行时间也记不得了。

省内空中网络流产

江苏现在已经拥有很多机场：南京禄口国际机场、无锡苏南国际机场、常州奔牛机场、南通兴东机场、盐城南洋机场、徐州观音机场、连云港白塔埠机场、淮安涟水机场等，江苏也确实有过构建省内城际“空中走廊”的想法。

据介绍，在发达国家，短距离飞行业务很繁忙，国内的云南、新疆等地，城际支线航班也很发达。江苏省开通城际航班有无必要一直有争议。主要观点是，江苏地域不大，铁路、公路运输都很发达，即使开车到距离南京最远的连云港也要5小时左右，如果开通城际航班，没有那么大的市场需求支撑，可能导致企业亏损，最终开不下去。经过南京飞连云港的“试水”，支线航空没有成功，记者昨获悉，这个省内空中网络计划已搁浅。

快报记者 毛丽萍

■相关

穿错了衣服，你可能就当不成空姐

昨天，东航招空乘，奥体中心游泳馆云集了上千名帅哥美女。一些美女居然穿着旗袍、风衣就上阵了，脚上甚至还套了翻毛的UGG鞋，就连东航人力资源部招飞主管丁国栋也哭笑不得：“这些应聘者穿着太随意了，简直五花八门，这样很难通过面试的。”记者了解到，与以往相比，“非科班”学生参与应聘空乘的比例增加，而最受青睐的则是一些学医学、心理专业的。

□快报记者 毛丽萍

穿错衣服，淘汰的多

“建议你下次头发染成黑色……”“戴美瞳是不允许的……”就在一批批应聘者进入面试“海选”时，考官不停地点拨提醒着，但是“雷人”场面却一幕接着一幕。你看，这一排居然有美女穿着旗袍秀起了身材，还有的则随便套了件风衣，穿着运动鞋就上阵了。这还不算，几名中专生更是夸张，套头衫，很嗨的球鞋，其中一位更是过早地穿上了翻毛的UGG鞋，“你们这是来秀鞋的？”考官苦笑，毫无疑问，这几名随意的“90”后女生全军覆没。

丁国栋也笑了：“她们确实学习到了，没看简章就是对自己不负责任。”而一位上身套着大红毛衣，下穿牛仔裤、脚穿旅游运动鞋就来面试的刘小姐坦然告诉记者，她就是不习惯穿正装，“我觉得不要浪费时间在穿着上比较好。”对此，丁国栋表示：“面试关”主要看应聘者的五官、身材、语言、气质等，“着正装，这是招聘简章中明确要求的，如果没按要求，目测中肯定要减分。”另有考官干脆直言不讳地告诉记者，穿错衣服可能就当不了空姐。

在现场服务的东航正牌空姐告诉记者，职业正装穿着并不难，浅色衬衣，深色套裙，长筒袜高跟鞋就是最标准的了。



东航空姐面试明确要求穿正装 快报记者 顾炜 摄

“人造美女”不吃香

“这个女孩脸好像一边大一边小”“这个腿有点像X型腿”“6号好像招风耳”……这是东航在南京空姐选拔初试上，考官们“刷”掉部分考生的理由。总结自己失利的原因，有些考生如是说：“今天眼线没画好，所以显得眼睛一个大一个小！”“今天化妆很仓促，腮红没打好，显得脸不对称。”

除了外表，考官们对空姐仪态的考查也很严苛。有考官表示，有的人虽然长得漂亮，站姿却有些小家子气；有的人虽然一直在笑，但是笑得很僵硬、很勉强；还有人的笑容很显然是培训过的，笑得不生动。据悉，东航本次招聘虽然招空乘人数历年最大力度，但是却比往年更为严格，除了重视应聘对象的亲和力外，对“人造美女”也有专门的把关。在评委席上，专门有专家对整容美女进行判断，“一些美女整容之后，不适合长期高空工作，笑容也会不自然，因此我们对‘人造美女’会严格把关。”

“高姐”落选，今天再战

在众多应聘美女中，南京女孩翁燕的齐腰长辫子特别显眼。

翁燕从铁道技术学院毕业，分配到铁路上，在南京客运段跑南京到北京段，干了一年后被上

海客运段挑走了。2008年9月，她当上了高铁列车长，可由于新的工作性质是要在外地，专运又是比较特殊的，“一段时间不能回家，也不能跟家人联系，所以我就辞职了……我的人生应该去尝试各种各样的东西。”翁燕今年8月份辞职后，目前在六合一个化工厂当操作工。“经过高铁几年的磨练，我觉得经验还是比较丰富的，所以看到东航招聘我就来了。”

总结失败经验的她表示，今天她会重新去报名重新去应聘。

“非科班”也受青睐

继海航放低“空乘”门槛后，昨天，东航考官们也明确告诉记者，他们也一样，中专生也能应聘当空姐，“学历从大专下降到中专，中专我们要明确的要求，就是必须是空中乘务专业，学历的降低，也是为了社会招聘范围的扩大。”丁国栋表示。

现场记者还了解到，此次还打破了以往几乎清一色的空乘专业人的应聘，“非科班”出身的应聘者越来越多，不仅有文科生，还有计算机、机械设计等工科专业的。丁国栋表示，从过去一两年的招聘情况看，“非科班”空乘人员的比例正在不断增加，“有时我们会更青睐其他专业的应聘者，比如医学、心理等方面，对于工作会更有帮助。”

中国移动通信 CHINA MOBILE

用出色让一切黯然失色 移动改变生活
中国移动G3旗舰智能手机光耀上市



锋芒闪耀
智领天下

国际大牌

汇集三星、诺基亚、HTC、摩托罗拉等国际一线大牌，成就G3旗舰智能手机不凡地位。

顶级配置

款款采用顶级技术配置，更有最高端的双核处理器，运行速度更快！

丰富应用

CMMB手机电视、WLAN手机上网、音乐随身听、手机阅读、掌上微博，还有各种精彩游戏！

现在去移动营业厅购买还可享受充值购机优惠！

更多精彩活动，上网搜索江苏移动或登录 www.10086.cn 查询。



mail.10086.cn

